
103 年度教育優先區親職教育活動滿意度統計表 

出席人數：132 人 
(家長 46 人、學生 86人) 

有效問卷填答人數：132 目標學生人數：39 
目標學生參與佔總參

與率：45.35% 

 

非常滿意 

A 

滿意 

B 

普通 

C 

不滿意 

D 

非常不滿

意 

D 

滿意度 

百分比 

（A+B）/

有效問卷

數×100% 

本次活動內容符

合您的期待，感
到? 

115 15 2 0 0 98.48% 

您針對活動授課

內容感到? 
117 11 4 0 0 96.97% 

您針對活動授課
方式感到? 

113 17 2 0 0 98.48% 

 您對於本次活動

教材感到？ 
118 9 5 0 0 96.21% 

您對於本次活動
內容對日後有助

益，感到？ 

114 12 6 0 0 95.45% 

您對於本次活動
環境感到？ 

100 18 10 4 0 89.39% 

您對於活動整體

時間安排感到？ 
116 9 7 0 0 94.70% 

整體而言，您對今
日的活動感到？ 

118 8 6 0 0 95.45% 

整體總滿意度：      95.64％ 

 

     
 

 


